

Федеральное правительство Канады выделит 185 миллионов долларов в течение 10 лет на то, чтобы фермеры совместно с учеными запустили проекты по удалению углерода из воздуха. Запускается программа сельскохозяйственных климатических решений (ACS), которая предназначена для создания сильной общеканадской сети регионального сотрудничества, которую возглавят фермеры. Они будут разрабатывать и обмениваться методами управления, которые наилучшим образом удерживают углерод и смягчают последствия изменения климата. Эта работа также поможет защитить биоразнообразие, улучшить качество воды и почвы и повысить прибыль фермеров. Ожидается, что утвержденные проекты из первого ввода второй фазы начнутся весной 2022 года.

Подробнее: https://www.agcanada.com/daily/new-federal-program-to-help-develop-on-farm-carbon-sinks#_ga=2.82992149.2055303008.1616654047-910534061.1616654047